Cal. La mulﬁphcaﬁor\ posée 3 deux -c‘niﬁ:res

Je veux connaitre le produit de 258 x 36.

On commence par multiplier 258 par 6 unites:

6 X 8 =48 = Onpose 8§ et onretient 4. 7 5 8
6 X 5 =30 plus ! de retenue = 34. On pose 4 et on retient
3. X 3 6
6 x2 =12 plus: de retenue. = 15 1 54 8
Ensuite on multiplie 258 par 3 dizaines (3 x 10) : N
On commence par poser le 0. 2 5§ 8 4
3x8=24.-> On pose 4 et onretient 2.
" : X 3 6
3x5=15plus 2 deretenue = 17.On pose 7 et on retient
1. 1 548
3x2=6plus 1 deretenue = 7 77 40
258 2
Enfin on additionne les deux résultats. X 6 )
1
1 548
+ 7740
92 88
2 Catveineiel!
| | Pose et calcule.
/
67 x 19 324 x 37 365 x 48
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voir prendre
je vois je prends
tu vois tu prends
il, elle, on voit il, elle, on prend
Nnous voyons nous prenons
Vous voyez VOous prene
ils, elles voient lls, elles prennent
: w2
| £zt biencompris ? ﬁ;}@
st
Conjugue les verbes au présent de I'indicatif. ;g@z@;

Tu(prendre).............................]le train.

Nous (prendre)............................. des médicaments pour guérir.
Je (prendre).............................mon cartable.

Adrien (prendre)............................. I’avion pour aller en Autriche.
Vous (prendre)............................. VOs gants pour jouer dehors.
Les policiers (prendre).............................]Jes empreintes.

Vous (voir).........ceeeeeeeeeeeeenn....... des o1seaux voler.
Je(voir).............coeeeeeevnnn....... maman derriére la fenétre.
Tu(voir)............ccciiennn........ mieUX avec tes lunettes.

Nous (voir).........oceveeeeeeeeeennn...... plein d’animaux au zoo.

Les taupesne (VOIr).........coeeeeeeniunnnnnnnn.... TIEIL

II(voir).................evtiann . ... NG SOUTTS !




